



## Učebnice ve školním roce 2021/2022

Obor vzdělání: **Hotelnictví**

Třída: **H1.**

Třídní učitel: **Mgr. Eliška Pertlová**

PŘEDMĚT	AUTOR: NÁZEV UČEBNICE		POZNÁMKA
<b>ČESKÝ JAZYK A KOMUNIKACE</b>	Komunikace v českém jazyce pro střední školy + Pracovní sešit (Didaktis, s. r. o.)		učebnice bude zajištěna hromadnou objednávkou v září pro všechny žáky
<b>LITERÁRNÍ VÝCHOVA</b>	Nová literatura pro SŠ 1 + Pracovní sešit 1 ( <i>nakl. Didaktis</i> )		učebnice bude zajištěna hromadnou objednávkou v září pro všechny žáky
<b>PRVNÍ CIZÍ JAZYK</b>	<b>Anglický jazyk</b>	MATURITA SOLUTIONS – Pre - Intermediate Oxford ( <i>Student's + Work Book</i> )	učebnice bude zajištěna hromadnou objednávkou v září pro všechny žáky
<b>DRUHÝ CIZÍ JAZYK</b> (ŽÁK SI ZAKOUPÍ UČEBNICE POUZE PRO JEDEN DRUHÝ CIZÍ JAZYK, KTERÝ BUDE STUDOVAT)	<b>Německý jazyk</b>	d.leicht	učebnice bude zajištěna hromadnou objednávkou v září pro všechny žáky
	<b>Ruský jazyk</b>	Klass 1	učebnice bude zajištěna hromadnou objednávkou v září pro všechny žáky
	<b>Španělský jazyk</b>	Frecuencias	bude upřesněno v září

<b>DĚJEPIS</b>	Čornej, Čornejová: Dějepis pro SOŠ	lze zakoupit v září na burze učebnic
<b>OBČANSKÁ NAUKA</b>	Společenské vědy pro střední školy, 1. díl - nakladatelství Didaktis ( <i>pouze pracovní sešit</i> )	žáci si pracovní sešit zajistí přes prázdniny sami, sešit musí být nový
<b>MATEMATIKA</b>	Klodner: Sběrka úloh z matematiky pro OA	žáci si učebnici zajistí sami přes prázdniny, případně je možné zakoupit na burze učebnic
<b>ZÁKLADY PŘÍRODNÍCH VĚD</b>	Banýr a kol.: Chemie pro SŠ	bude upřesněno v září
<b>INFORMAČNÍ A KOMUNIKAČNÍ TECHNOLOGIE</b>	---	---
<b>PÍSEMNÁ A ELEKTRONICKÁ KOMUNIKACE</b>	Počítačový program ZAV	žáci obdrží v září ve škole
<b>TECHNOLOGIE PŘÍPRAVY POKRMŮ</b>	Vzdělávací program Kulinářské umění Učební materiály pro obor Hotelnictví	žáci obdrží v září ve škole žáci obdrží v září ve škole
<b>TECHNIKA OBSLUHY A SLUŽEB</b>	Salač: Stolničení	lze zakoupit v září na burze učebnic, příp. zakoupit novou

#### DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:

Burza učebnic bude ve škole zorganizována v prvních dnech měsíce září, žáci budou mít možnost zakoupit si některé učebnice od žáků vyšších ročníků (doporučena online burza učebnic např. ve facebookové skupině).